

Кассация подтвердила: ФСТ препятствовала деятельности на оптовом рынке электрической энергии (мощности)

13 января 2014, 11:05

9 января 2014 года Федеральный арбитражный суд Московского округа поддержал решения Арбитражного суда города Москвы и Девятого арбитражного апелляционного суда, оставив в силе решение ФАС России о признании Федеральной службы по тарифам (ФСТ России) нарушившей антимонопольное законодательство (часть 1 статья 15 закона «О защите конкуренции»).

Напомним, ФСТ России своим бездействием создавала препятствия ООО «Волгоградоблэлектросбыт» (ООО «ВОЭС») в доступе к участию в торговле электрической энергией на оптовом рынке электрической энергии.

Ранее, в ФАС России поступило заявление от ООО «ВОЭС» о наличии признаков нарушения антимонопольного законодательства в бездействии ФСТ России по невключению ООО «ВОЭС» в субъектный состав покупателей сводного прогнозного баланса производства и поставки электрической энергии в рамках Единой энергетической системы России на 2011 год по Волгоградской области (Сводный прогнозный баланс).

Невключение ООО «ВОЭС» в Сводный прогнозный баланс на 2011 г. создало препятствия деятельности Общества на оптовом рынке электрической энергии (мощности).

Своими действиями ФСТ России могла повлиять на лишение ООО «ВОЭС» права на участие в торговле электрической энергией (мощностью), а также статуса гарантирующего поставщика.

С решением ФАС России по указанному делу о нарушении антимонопольного законодательства со стороны ФСТ России можно ознакомиться [здесь](#)